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Number
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#
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Filed with 

DPA
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of IAD 
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Discipline 
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Actions Date 
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Incident 
Status

Complaint Summary

MCD-2024-
0038

1/24/24 FTA (Range)
Improper 
Conduct

01/13/2025
Admonishment, 

Retraining
Pending

Open - 
Assigned to 

Attorney

Failed to appear for mandatory range qualification and is out 
of compliance with Department Notice 22-071 which states, 
"all members shall qualify at an authorized SFPD range twice 

annually." Failure to complete the required range 
qualification is a violation of DGO 2.01, Rule 5, Performing 

Duties.  

MCD-2024-
0078

2/15/24 FTA (Range)
Improper 
Conduct

01/23/2025
Admonishment, 

Retraining
01/23/2025 Closed

Failed to appear for mandatory range qualification and is out 
of compliance with Department Notice 22-071 which states, 
"all members shall qualify at an authorized SFPD range twice 

annually." Failure to complete the required range 
qualification is a violation of DGO 2.01, Rule 5, Performing 

Duties.  

MCD-2024-
0133

6/4/24 FTA (Range)
Improper 
Conduct

01/13/2025
Admonishment, 

Retraining
01/21/2025 Closed

Failed to appear for mandatory range qualification and is out 
of compliance with Department Notice 22-071 which states, 
"all members shall qualify at an authorized SFPD range twice 

annually." Failure to complete the required range 
qualification is a violation of DGO 2.01, Rule 5, Performing 

Duties.  

MCD-2024-
0167

7/22/24 FTA (Range)
Improper 
Conduct

01/13/2025
Admonishment, 

Retraining
Pending

Open - 
Assigned to 

Attorney

Failed to appear for mandatory range qualification and is out 
of compliance with Department Notice 22-071 which states, 
"all members shall qualify at an authorized SFPD range twice 

annually." Failure to complete the required range 
qualification is a violation of DGO 2.01, Rule 5, Performing 

Duties.  

MCD-2024-
0173

7/22/24 FTA (Range)
Improper 
Conduct

01/13/2025
Admonishment, 

Retraining
Pending

Open - 
Assigned to 

Attorney

Failed to appear for mandatory range qualification and is out 
of compliance with Department Notice 22-071 which states, 
"all members shall qualify at an authorized SFPD range twice 

annually." Failure to complete the required range 
qualification is a violation of DGO 2.01, Rule 5, Performing 

Duties.  
Note: While efforts were made to present narrative related only to sustained complaints, descriptions provided in the complaint summary field may include details that were investigated but not corroborated 
by IAD.
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MCD-2024-
0254

12/19/24 ND (x3)
Improper 
Conduct

01/03/2025

Retraining, 
Suspension (2 

days and 1 held 
in abeyance)

Pending
Open - 

Assigned to 
Attorney

Was involved in an on-duty traffic collision while driving too 
fast for the conditions, in violation of DGO 5.05.III.B Non-

Emergency Response Driving.  Failed to stop for a red light, in 
violation of DGO 5.05.I.A, Driving with due regard. Failed to 
properly care for department property, in violation of DGO 

2.01, Rule 23, Department Property.   

OIS-2022-
0005

8/6/22 ND (BWC)
Improper 
Conduct

01/06/2025
Retraining, 

Written 
Reprimand

Pending
Open - 

Assigned to 
Attorney

DGO 10.11 Body Worn Cameras  

OIS-2022-
0005

8/6/22 ND (BWC)
Improper 
Conduct

01/06/2025
Retraining, 

Written 
Reprimand

Pending
Open - 

Assigned to 
Attorney

DGO 10.11 Body Worn Cameras  

UOF 23-0002 12/21/23 CU
Improper 
Conduct

01/03/2025
Admonishment, 

Retraining
01/08/2025 Closed

Used profane language towards an arrestee in violation of 
DGO 2.01, Rule 8.   

Note: While efforts were made to present narrative related only to sustained complaints, descriptions provided in the complaint summary field may include details that were investigated but not corroborated 
by IAD.
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